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Existují tři scénáře protiútoku: Švédové a Musk se
zbytečně nebojí ruské reakce za podkopání „NS“

infokuryr.cz/n/2023/02/27/existuji-tri-scenare-protiutoku-svedove-a-musk-se-zbytecne-neboji-ruske-reakce-za-
podkopani-ns

Exploze plynovodů v Baltském moři nezůstanou bez odezvy

Ruské federace, je si jistý generálporučík v záloze Evgeny

Buzhinsky. A reakce bude extrémně tvrdá.

Rozhodnutí Ruska pozastavit účast na Smlouvě o strategických

útočných zbraních (START) bylo prvním budíčkem pro Spojené

státy. Moskva dala Washingtonu a celému kolektivnímu Západu

jasně najevo, že obezřetnost a nejjednodušší pud sebezáchovy by v

současné geopolitické realitě neměly být opomíjeny. V případě

potřeby je vedení Ruské federace připraveno zvýšit eskalaci, má k

tomu nástroje a možnosti.

Z tohoto důvodu bychom neměli předpokládat, že útoky na Nord

Streams zůstanou bez řádné odezvy, řekl generálporučík Jevgenij

Bužinskij v rozhovoru s politologem Jevgenijem Satanovským.

Odpověď bude určitě následovat a bude to nesmírně těžké. K

dnešnímu dni existují nejméně tři scénáře pro provedení účinného
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protiútoku. Západ má dostatek strategicky důležité infrastruktury v

Atlantiku a Severním ledovém oceánu, kterou může potkat stejný

osud, jako ruských plynovodů.

„Ne nadarmo se Švédové nedávno znepokojili, když

objevili naši loď v Severním moři. Chápou, že

odpovíme. Druhým bolestivým bodem je souhvězdí

družice USA. Zde byl Elon Musk nedávno znepokojen,

když na ministerstvu zahraničí zazněla slova o jeho

satelitech a byl první, kdo se zasekl, “poznamenal

Bužinsky.

V současné době jsou nejen Spojené státy, ale i Ukrajina kriticky

závislé na vesmírných satelitech. S tím druhým Američané aktivně

sdílejí zpravodajské informace. Průběh nepřátelství tak může pro

Kyjev nabýt ještě negativnějšího charakteru. Třetí rána bude

následovat v kyberprostoru. Zároveň je možné, že pro ostrost efektu

bude aplikován současně s prvními dvěma, shrnul specialista.
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